JORDACYCORP CIA LTDA.

R.U.C. 1792579848001 PICHINCHA - QUITO

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Por el año terminado al 31 de diciembre del 2018

1.- OPERACIONES:

La COMPAÑIA JORDACYCORP CIA. LTDA., es una compañía limitada. Su domicilio principal es en la Ciudad: Quito, Parroquia: San Juan, Barrio: Seminario Mayor, Calle: Colon, Numero: OE3-31, Intersección: Entre Versalles y Ulloa, Edificio: Villareal Duran Hmnos., Piso: 2, Oficina: 201, Referencia Ubicación: A una cuadra del seminario mayor.

Su actividad Principal es de "Fabricación de Productos Agroquímicos y Agro sanitarios".

2.- BASES DE PRESENTACIÓN DE LAS CUENTAS ANUALES.

Los estados financieros correspondientes al ejercicio terminado el 31 de diciembre del 2018 han sido preparados de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF para las PYMES) para la entidad individual.

La COMPAÑIA JORDACYCORP CIA. LTDA., al haber sido constituida en el 2015, inicia sus registros contables aplicando directamente tas Normas Internacionales de Información Financiera NIIF, para la preparación de los estados financieros.

Los estados financieros de la COMPAÑIA JORDACYCORP CIA. LTDA. Comprenden los estados de situación financiera al 31 de diciembre del 2018, el estado de resultado integral, el estado de cambios en el patrimonio y el Flujo de efectivo por el periodo del 01 de enero al 31 de diciembre del 2018.

La empresa califica como PYMES, de conformidad con lo establecido en el reglamento para aplicación de las NIIF según Resolución de la Superintendencia de Compañías No. SCJCLCPAIFRS.G.11.010:

Los presentes estados financieros también han sido preparados bajo la hipótesis de negocio en marcha. Ya que la gerencia ha evaluado la capacidad que tiene la entidad para continuar en funcionamiento.

Moneda Funcional y de Presentación

Las partidas incluidas en las cuentas anuales se presentan en dólares americanos, por ser la moneda del entorno económico principal en que la empresa opera.

Responsabilidad de la Información

La información contenida en estos Estados Financieros es responsabilidad del Gerente, ratificadas posteriormente por la Junta General de Accionistas.

3.- INFORMACIÓN FINANCIERA

Efectivo y equivalentes de efectivo:

JORDACYCORP CIA LTDA.

R.U.C. 1792579848001 PICHINCHA - QUITO

El valor razonable del efectivo se aproxima a su valor en libros, debido al cono tiempo de vencimiento de estos instrumentos financieros.

Diciembre

Caja - Bancos =

\$476,82

Capital Social:

Al 31 de diciembre del 2018, el capital suscrito consiste en \$476,82 de acciones de un valor nominal de US\$1.00 cada una.

Ingresos de actividades ordinarias

Conforme los servicios realizados los ingresos para el año 2018 con como siguen:

2017

INGRESOS

INGRESOS DE ACTIVIDADES ORDINARIAS VENTAS NETAS LOCALES DE BIENES TOTAL DE INGRESOS

\$0,00 **\$0,00**

COSTOS Y GASTOS DE ACTIVIDADES ORDINARIAS:

Las siguientes partidas se han reconocido como gastos el determinar la ganancia antes de impuestos.

	2018
COSTOS Y GASTOS	
COMPRAS NETAS LOCALES DE BIENES NO PRODUCIDAS	
POR EL SUJETO PASIVO .	\$0,00
IMPORTACIONES DE BIENES NO PRODUCIDOS POR EL	
SUJETO PASIVO	\$0,00
TOTAL, DE GASTOS	\$0,00

GANANCIAS ANTES DE IMPUESTOS:

Los resultados antes de impuestos y participación de trabajadores por las actividades realizadas son los siguientes:

2018

RESULTADO DEL EJERCICIO

\$0,00

IMPUESTO A LA RENTA:

De conformidad con disposiciones legales la tarifa para el Impuesto a la renta causado se calcula en un 22% para el año 2017 sobre las utilidades sujetas a distribución.

	2018
IMPUESTO A LA RENTA CAUSADO	\$0,00
RETENCIONES EN LA FUENTE	\$0,00

JORDACYCORP CIA LTDA.

R.U.C. 1792579848001 PICHINCHA - QUITO

IMPUESTO A LA RENTA A PAGAR

\$0,00

4.- EVENTOS SUBSECUENTES.

Al 31 de diciembre del 2018, y a la fecha de este informe la compañía no mantiene ni se han producido eventos que pudieran tener un impacto significativo sobre los estados financieros de la COMPAÑIA JORDACYCORP CIA. LTDA., hasta la fecha de presentación de este informe.

5.- APROBACION DE INFORMACION FINANCIERA.

Estos Estados Financieros han sido aprobados por la Gerencia General y posteriormente por la Junta General Ordinaria Universal de Accionistas de la COMPAÑIA JORDACYCORP CIA. LTDA., con fecha 08 de marzo 2019.

Ing. Juan Lema Inga GERENTE GENERAL